

# 今年来20多名醉驾司机被网上通缉

错以为不接受处理或逃跑,就会不了了之;遭通缉后大部分已自首或被抓获

张明被派出所民警核实身份时,稍微犹豫了一下。而这犹豫的神态,被警察看在了眼里。一查发现,张明是个已经被网上通缉的三逃人员。

喝了一点酒,竟然成了通缉犯,连张明自己也接受不了这个现实。今年3月份,在南京仙鹤街附近,张明酒后骑摩托车,与一辆公交车追尾,自己受伤。但他因为是醉酒驾驶,不但赔不到一分钱,还要面临刑事处罚。张明不想坐牢,就选择一走了之,结果他的名字,上了三逃人员名单。据了解,今年以来,南京有20多名司机,因为醉驾不去处理,被网上通缉,但大部分已经落网。

## 偷狗被抓,他才知被网上通缉

张明是在7月19日的凌晨被抓的。

张明是安徽人,7月18日夜间,他跟几个老乡,来到南京建邺区,想抓几条狗出去卖。这几个人偷狗,用的是套的方式,拿一根绳子,圈成一个圈,看见有狗,往它脖子上一套,使劲一勒,狗连哼都来不及哼一声,就被抓住了。

但是,张明并不知道,他们的偷狗行为,早已进入了建邺警方的视线。7月19日凌晨,就在他们动手偷狗的时候,被南苑派出所民警抓了一个现行。

张明和同伙被带到了派出所。在被问到身份时,张明有点慌,随口报了一个假名,民警识破,追问之下,张明终于说了自己的正确姓名和出生年月。民警一查,张明竟然是个通缉犯。

## 酒驾怕坐牢,迟迟不去处理

在逃了4个月,张明终于落网了。张明到底犯的什么事呢?原来,张明是因为醉酒驾驶摩托车,迟迟不到交警大队接受处理,才被网上通缉的。

说起这事,张明总觉得自己很倒霉。张明原本在南京的一家工厂打工。今年3月份,他和几个老乡喝酒,夜里骑摩托车回暂住地。在经过仙鹤桥的时候,追尾撞上了一辆正常行驶的公交车。公交车一点事都没有,张明却摔了下来,身上多处擦伤。

南京交警三大队民警检查后发现,张明酒精含量达到了170mg/100ml,属于醉酒驾驶,而且,张明还是无证驾驶。根据刑法,张明将可能以危险驾驶罪,被判处6个月以下拘役。

当时,因为张明身上有伤,交警就把他的摩托车暂扣,请他伤好后,

到交警大队接受处理。但是,张明康复之后却溜走了,因为他知道,如果接受处理,就要被判刑,“摩托车不值几个钱,就不要了。”

## 因为醉驾,20多名司机被通缉

像张明这种心态的司机,还有不少。

“有的司机,总觉得不来接受处理,警方就会不了了之。”南京一位交警告诉现代快报记者,其实,醉驾已经上升到刑事案件的高度,如果不去接受处理,甚至逃跑,交管部门就会把这些司机纳入三逃人员网上通缉。全国各地的警察发现后,都会第一时间抓捕。

据不完全统计,南京今年已经有20多名醉驾司机,因为逃脱不接受处理,被网上通缉,但大部分都已经自首或者被抓。 (文中人物系化名) 通讯员 钱春龙 现代快报记者 朱俊俊

## 又是转弯盲区惹祸

# 混凝土搅拌车轧倒骑车人



事发现场 现代快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森)昨天早上6点多,在马群老宁杭公路与绕城公路路口,一辆混凝土搅拌车右拐弯时,轧到一名骑车男子,造成骑车人当场身亡。

目击者称,当时混凝土搅拌车从东向西行驶,到事发路口准备右拐进入绕城公路。就在车子拐弯驶上匝道时,一名中年男子骑电动车同向行驶,结果骑车人被轧到搅拌车的右前轮下。事发后,骑车男子的家人闻讯赶到现场,看到眼前的惨状,情绪激动。

120急救车赶到,急救医生检查后,确认骑车男子已经死亡。目击者称,大型车辆拐弯时有盲区,如果当时搅拌车的驾驶员能注意观察,车速慢一点,也许悲剧不会发生。

由于事发正是早高峰,事故造成老宁杭公路由东向西方向堵车严重,直到早上7点20分左右,警方将搅拌车拖离现场,交通才逐渐恢复畅通。目前警方正对事故原因进一步调查。

(孙先生线索费50元)

# “扑克大赛”求刺激,1万筹码只要1块钱 自以为找到商机的小老板,因犯开设赌场罪获刑

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 玄检)大家围坐长条桌四周,看着荷官将牌送到每个人手上,然后陆续下注,一推面前的筹码就是数百万元。这是在电影《赌神》中才能看到的场景。南京一台球厅老板就看到了其中商机,他购置了设备,然后以“扑克大赛”为名招人前来赌博,为了增加刺激程度,他将现金和筹码的兑换比例设置为1:10000。虽说赌博金额不大,但他的行为已经触犯法律。近日该老板被法院判刑。

罗斌是南京一家台球厅的股东,去年7月,他发现自己身边兴起了一种新的扑克游戏——“德州扑克”,玩的人很多,而且在国际上还有比赛。他觉得这里头有商机,便利用台球厅的场地,开设了一个“德州扑克俱乐部”,招募会员来玩牌。为此,罗斌专门参照外国赌场的样子,购置了长条形桌子,雇佣了荷官发

牌。同时,他通过微博、QQ等平台宣布,举行“德州扑克大赛”,招募会员参加。

台球厅本身就有不少会员,收到推送信息后,很快便有人参与进来。而为了让会员玩得更尽兴,罗斌规定,上场玩牌的人必须兑换筹码,筹码和现金的兑换比例为10000:1,也就是说1块钱到了牌桌上就成了1万元。

这一模式很快就得到了会员的欢迎,试想,每次下注,一甩出去就是几十万甚至上百万,那感觉多好。所有参加的会员都玩得非常尽兴,而且输赢也并不是很大。最高兴的是罗斌,通过这一方式他赚了不少台费。

不过好景不长。在经营5个多月后,今年1月的一天凌晨,公安机关对罗斌的“德州扑克俱乐部”进行了查处,因为罗斌已经涉嫌开设赌场

罪。在现场,警方抓获了包括罗斌在内的赌徒8人。据罗斌供述,另有19人也在他的俱乐部中参与过赌博。

罗斌自认为他的“扑克俱乐部”都是小来来,纯粹属于娱乐性质,怎么会成了开设赌场呢?玄武检察院检察官表示,开设赌场罪是指客观上是否具有聚众赌博、开设赌场、以赌博为业的行为。开设赌场方式之一就是以营利为目的,以行为人为中心,在行为支配下设立、承包、租赁专门用于赌博的场所,提供赌博用具让他人赌博。罗斌的行为正符合开设赌场罪的情形,而且其赌场有超过20人参与赌博,已经构罪。

日前,经玄武检察院提起公诉,罗斌犯开设赌场罪,被法院判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金6万元

(文中人物系化名)

## 又是野蛮施工惹祸

# 成贤街天然气管道被挖破



施工人员正在往天然气泄漏的地方浇水 现代快报见习记者 李宇龙 摄

快报讯(见习记者 李宇龙)昨天下午3点10分左右,成贤街大门口的地下天然气管道,被雨污分流施工的挖土机挖破。随后燃气公司维修人员赶到现场,进行抢修,一个多小时才修复。

现代快报记者赶到现场后发现,一台小型的挖掘机正停在破裂管道口的旁边,周围弥漫着一股煤气的味道,雨污分流施工方的一位施工人员正在往天然气泄漏的地方浇水。

“不是很严重,说是碰了一个小口子。”附近居民方先生告诉记者,他当时正好下楼买东西,经过挖掘机旁边时突然闻到一股煤气味,“我问他们是不是挖到了煤气管道,他们说是,不过已经给燃气

公司打了维修电话。”

在现场,记者看到被挖破的天然气管道直径大约有5公分。居民方先生称,管道连接着整个小区的6幢居民楼,有近200户人家。

雨污分流在施工中有施工图,施工人员应该了解管线的分布情况,为什么还会挖断管道?据现场施工人员介绍,他们在施工时知道有天然气管道,但是挖掘机在施工时不小心碰到了管道,该工作人员称这是意外。

随后,燃气公司的维修人员赶到现场,“管子被挖破了一个小口子,把闸关掉,换一根管子就可以了。”维修人员告诉记者,一个多小时就会修好。

(周先生线索费50元)

# 车位被占,醉男划伤他人奔驰泄愤 损失达2万元 他可能被追究刑事责任

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李绍富)停放在地下停车场的奔驰轿车被划了两道很深的痕迹,维修需要2万多元,要是找不到划车的黑手,没保划痕险的车主,只能自己承担损失了。还好,监控记录下了划车者的身影,车主报警后,警方很快找到了他,原来他是酒后发现常用的车位被占,泄愤划车。

7月18日上午7点多,家住中环国际附近的周先生准备开车外出,发现停放在地下停车场的轿车右侧,被硬物划了两道很深的痕迹。划痕从右侧车头到车位,长约两米,车子被破相,不维修根本没法开出去。周先生的车是奔驰中较高端的那

种,维修这两条划痕,估计要2万多元,他只好报警求助。

民警调查发现,这家地下停车场大多数车位是不固定的,而周先生是前一天晚上6点多将车停在空余车位上。据此警方判断,车子可能是夜里被划的,于是调取了地下车库的监控录像。

监控显示,凌晨4点多,一辆奔驰越野车开到周先生的轿车旁,车上下来一名黑衣男子走到他的轿车旁,用手里的尖锐物狠狠划向轿车,随后从监控画面消失。约一分钟后,黑衣男再次出现在监控画面中,他返回自己的越野车途中,再次伸手划了周师傅的轿车。

根据监控资料,鼓楼警方很快抓获了黑衣男严某,他承认自己划了周先生的车。当天凌晨,严某和朋友在饭店吃饭,酒后他让女友驾车送他回家。到了停车场后,发现自己经常停车的位置被一辆轿车占据,严某很生气,便随手用苹果手机上的外接的天线对着轿车划了两道。

根据我国刑法规定,故意损坏公私财物,损失超过5000元的,将被追究刑事责任。严某划车导致的损失,达到了2万元,属数额较大,可能被处3年以下有期徒刑、拘役或者罚金。

目前,严某因涉嫌故意毁坏公私财物罪,已被鼓楼警方刑拘,案件正在进一步审查中。